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   המבחן הגנוז  –  2010 – ש"ע סתיו ת 

 .4-5ושאלה אחת מהשאלות  1-3בחירה: שתי שאלות מהשאלות 

 

 גאומטריה אנליטית, וקטורים, טריגונומטריה במרחב, מספרים מרוכבים –פרק ראשון 

 .𝐴𝐷מצע הצלע היא א 𝐸הנקודה    .𝐴𝐵𝐶𝐷  ןשבסיסה מעוי  𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷נתונה פירמידה   .1

:𝐵𝐶 𝐵𝐹 ביחסת הצלע מחלקת א 𝐹הנקודה  𝐹𝐶 = 3: 5   

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗נסמן:   ⃗ = 𝑢 ,𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝑣  ,𝑆𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝑤. 

𝑆𝐴⃗⃗⃗⃗נתון:   𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗מאונך למישור הבסיס,  ⃗   ⃗  ┴   𝑆𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ ,|𝑤| = 3  ,|𝑣| = 2. 

 .𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷מצא את נפח הפירמידה   .א

 .𝑆𝐸𝐷𝐶מצא את נפח הפירמידה המשולשת    (1) . ב

 .𝑆𝐸𝐷מהמישור  𝑐מצא את מרחק הקודקוד    (2)

 

 

 

 תונים שני מעגלים שמשוואותיהם הן: נ .2

(𝑖) 𝑥2 + 𝑦2 − 6𝑥 − 27 = 0 , (𝑖𝑖) 𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 − 8 = 0  

 מצא את משוואת הישר שעליו מונח המקום הגאומטרי  .א

 i: אורך המשיק מהנקודות למעגל של הנקודות המקיימות

 .iiשווה לאורך המשיק מהן למעגל 

, יש קטע שהנקודות שלו אינן  ף א על הישר שמצאת בסעי . ב

 שייכות למקום הגאומטרי 

 שמוגדר בסעיף א. מצא את האורך של קטע זה.
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3. 𝑧1  ו־𝑧2   הם שורשי המשוואה𝑧 +
1

𝑧
= 1 .𝑧  .הוא מספר מרוכב 

𝑧1, 𝑧2, 𝑧3  שבה   חשבוניתהם איברים עוקבים בסדרה𝑧1 שון.ראביע ה, והוא נמצא ברהוא האיבר הראשון 

 תוך מעגל היחידה, מחוץ למעגל היחידה או על מעגל היחידה? נמק.נמצא ב 𝑧3האם  .א

𝑧2  נתונה המשוואה . ב + 𝑎𝑧 + 𝑏 =  , שפתרונותיה הם מספרים מרוכבים )לא ממשיים(. 0

 נות המשוואה הם מספרים צמודים.  הם מספרים ממשיים, אז פתרו 𝑏ו־  𝑎הוכח: אם   (1

2) 𝑧3 ה הנתונה(.)האיבר השלישי בסדר א אחד מפתרונות המשוואה הנתונה בסעיף בוה 

 רים ממשיים. מספ 𝑏ו־  𝑎נתון כי   , אם𝑏ואת  𝑎מצא את 

 גדילה ודעיכה, פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות  –רק שני פ

𝑓(𝑥)נתונה הפונקציה  .4 =
𝑎

2
(𝑒

𝑥

𝑎 + 𝑒−
𝑥

𝑎)   ,𝑎 > 0. 

 האם הפונקציה זוגית או אי־זוגית? נמק. .א

  דת הצורך( את השיעורים של נקודות הקיצון של הפונקציה )אם יש כאלה(, וקבע את)במי 𝑎הבע באמצעות  . ב

 סוגן. 

 סרטט סקיצה של גרף הפונקציה.  . ג

𝑥, על ידי המשיק לגרף הפונקציה בנקודה שבה  𝑓(𝑥)גרף הפונקציה  השטח המוגבל על ידי  .ד = 0 

𝑥ועל ידי הישרים   = 𝑎  ו־𝑥 = −𝑎  מסתובב סביב ציר𝑥 . 

2𝜋(𝑒2נפח גוף הסיבוב שנוצר הוא  − 𝑒−2 − 4). 

   .𝑎מצא את הערך של  

𝑔(𝑥)נתונה הפונקציה  .ה =
𝑏

2
(𝑒

𝑥

𝑏 + 𝑒−
𝑥

𝑏)  ,𝑏 < 0. 

𝑥בנקודה שבה , ע"י המשיק לגרף הפונקציה 𝑔(𝑥)"י גרף הפונקציה  ח המוגבל עהשט = 𝑥וע"י הישר  0 = 𝑏 

 .𝑥ביב ציר מסתובב ס

 . נפח הגוף שבסעיף דחצי מ נפח גוף הסיבוב שנוצר הוא

 ? נמק.𝑏ל מהו הערך ש

 

𝑓(𝑥)א.  האם הגרף של הפונקציה  .5 =
𝑙𝑜𝑔

𝑥

4

log (𝑥−3)
−  ? נמק. 𝑥תך את ציר  חו 2

𝑓(𝑥)נתונה הפונקציה  ב.   = 𝑙𝑜𝑔𝑎(𝑠𝑖𝑛2𝑥) + 𝑏  בתחום
𝜋

12
≤ 𝑥 ≤

5𝜋

12
  ,𝑎 > 1. 

 . 1רך הגדול ביותר הוא , והע0ך הקטן ביותר של הפונקציה הוא בתחום הנתון הער     

 .𝑎ואת הערך של  𝑏מצא את הערך של      

 . )אין קשר בין הסעיפים(
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